



Obecní úřad

Na schůzi OZ 15.10.2024 byly schváleny tyto body.

1. Plnění rozpočtu k 30.9.2024
2. Bezúplatný převod pozemku p.č. 493/2 od Správy železnic s.o.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:

1. Stav plnění zadaných úkolů.
2. Přípravu Strategického rozvojového dokumentu obce.
3. Stav vodovodu a únik vody.
4. Zhodnocení akce v Starých řemesel v cihelně.
5. Přípravu podzimní brigády.
6. Kalendář 2025.

Podzimní brigáda-ohlédnutí

Při brigádě, která proběhla v sobotu 26.října dopoledne se podařilo pokácet stromy a tůje vedle obchodu a nádraží a vysadili se nové stromky před obecním úřadem. U obchodu se do budoucna počítá s úpravou terénu na malý parčík s lavičkou. Všem zúčastněným ještě jednou děkujeme.

Soutěž o nejlepší bramborový salát

V pátek 29.listopadu proběhne v Obecní hospodě další ročník soutěže o nejlepší bramborový salát. Přihlásit se může každý, soutěž není omezena věkem, pohlavím ani použitými ingrediencemi. Zájemci přinesou asi dvě kila salátu

do hospody před pátou hodinou. Přijďte ochutnat a ohodnotit, který salát je podle Vás nejlepší.

Rozsvěcení stromečku

Jako každý rok připadá tato akce na první adventní neděli. Letos tedy na 1. prosince. Sejdeme se před obecním úřadem v 16 hodin, zazpíváme koledy a strávíme společně pár příjemných chvil u rozsvíceného stromečku. Všichni jste srdečně zváni. Občerstvení bude zajištěno.

Loutkové divadlo ŠÍRO

V neděli 15. prosince 2024 zveme malé i velké na představení loutkového divadla ŠÍRO s názvem „O čem vyprávěly vlaštovky“. Začátek bude v 17 hodin v Obecní hospodě. Vezměte si sebou pro děti deky, aby na nich mohly sedět na zemi, odkud budou mít nejlepší výhled na jeviště.

Recept do kalendáře

V listopadu si připravíme roládu z králíka od Honzy Čáslavského. Budeme potřebovat hřbety nebo vykostěná stehna z králíka, plátky anglické slaniny, klobásu, vejce, špek, hořčici, česnek, cibuli, sádlo, sůl, pepř a grilovací koření.

Na potravinářskou fólii rozložíme plátky slaniny, na ně vykostěné maso, které lehce rozklepeme. Okořeníme dle chuti. Smícháme 2 lžíce hořčice se 4 stroužky prolisovaného česneku a potřeme roládu zevnitř. V pánvi si lehce opečeme kostky špeku a cibule, přidáme rozšlehaná vejce a smažíme tak, aby zůstala lehce tekutá, pak rozetřeme na roládu a přidáme pokrájenou klobásu. Náplň si každý může zvolit podle svého, výborná je třeba paprika, kyselá okurka nebo i mleté maso.

Pomocí fólie roládu zabalíme, fólii odstraníme a roládu svážeme potravinářským provázkem. Do pekáče dáme nahrubo

pokrájenou cibuli, špek a kousek sádla, vložíme roládu, podlijeme vodou nebo vývarem a pečeme na 200°C asi 60 minut přiklopenou. Poté roládu odkryjeme a dopékáme jen svrchu kvůli barvě asi 15 minut. Podáváme s bramborem nebo knedlíkem a zelím.

Čerti

Ještě jednou připomínáme rodičům, kteří by měli zájem pozvat domů čerty, ať se přihlásí u Petry Vaničkové nebo v obchodě u Lenky Kopysove.

Ohlédnutí za sezónou TFA Ligy Královéhradeckého Kraje

V sobotu 9.listopadu se v Hradci Králové konal poslední závod sezóny 2024 Královéhradecké ligy TFA, Hradecký Combat Challenge. Za SDH Šárovcová Lhota nás reprezentovali 3 závodníci, a to Petra Kadečková, Kristýna Šubrová a Karel Šubr. Na závodníky čekala náročná trať včetně výstupu na 3. patrovou věž, tahání těžkého závaží do 3. patra nebo třeba transport 80kg figuríny na 20 m. Petra Kadečková se v tomto závodě umístila na krásném 2. místě, Kristýna Šubrová bohužel dostala penalizaci za ztrátu části výstroje a z jinak prvního místa se náhle stalo místo neklasifikované. Karel Šubr běžel s kolegou z TFA teamu Ohnišťany tzv. tandem a zde se umístili na pěkném 12 místě. V Hradci se také vyhlášovaly výsledky za ligu za rok 2024. Kristýna Šubrová se umístila na celkovém 3. místě, což je skvělý výsledek. Petra Kadečková bohužel díky zranění na začátku sezóny letos nesplnila celkový počet závodů pro kvalifikaci. Všem závodníkům děkujeme za reprezentaci SDH a přežeme co nejlépe úspěchů v další sezóně TFA. U nás v Šárovcově

Lhotě se závod bude příští rok konat opět v Cihelně a budeme rádi, když přijdete závodníky podpořit.

